#ощадбанкдіє: достроково погашено 1 млрд. 589 млн. грн. рефінансування НБУ

«Починаємо рік з гарної новини, яка вже стає сталим трендом. Втретє за п’ять останніх місяців Ощадбанк достроково повертає кредит рефінансування НБУ. Цього разу в сумі 1 млрд. 589 млн. грн. Ощадбанк оздоровлюється й міцнішає. І це позитивна ознака зміцнення банківської системи і відновлення довіри людей до неї», – зазначив голова правління Ощадбанку Андрій Пишний.

За словами банкіра, це перш за все означає, що Ощадбанк працює стабільно та має достатню ліквідну позицію, в результаті чого може здійснювати дострокове повернення кредиту рефінансування НБУ, що, відповідно, сприятиме зниженню боргового навантаження за кредитами НБУ та зменшенню вартості ресурсної бази банку. 
За 2015 рік строкова ресурсна база Ощадбанку збільшилась на 8,0 млрд. грн. (без урахування впливу курсових різниць), з яких 5,5 млрд. грн. – строкові кошти фізичних осіб.

Нагадаємо, у 2015 році Ощадбанк уперше з 2008 року достроково розпочав повернення кредитів рефінансування НБУ. Минулого року Ощадбанком погашено заборгованість за кредитами рефінансування від НБУ в сумі 5,5 млрд. грн., з яких 3,5 млрд. – достроково. 
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#ощадбанкдіє: досрочно погашено 1 млрд. 589 млн. грн. рефинансирования НБУ
«Начинаем год с хорошей новости, которая уже становится устойчивым трендом. В третий раз за пять последних месяцев Ощадбанк досрочно возвращает кредит рефинансирования НБУ. На этот раз в сумме 1 млрд. 589 млн. грн. Ощадбанк оздоравливается и крепнет. И это позитивный признак укрепления банковской системы и восстановления доверия людей к ней», - отметил председатель правления Ощадбанка Андрей Пышный.
По словам банкира, это прежде всего означает, что Ощадбанк работает стабильно и имеет достаточную ликвидную позицию, в результате чего может осуществлять досрочное возвращение кредита рефинансирования НБУ, что, соответственно, будет способствовать снижению долговой нагрузки по кредитам НБУ и уменьшению стоимости ресурсной базы банка.

За 2015 год срочная ресурсная база Ощадбанка увеличилась на 8,0 млрд. грн. (без учета влияния курсовых разниц), из которых 5,5 млрд. грн. - срочные средства физических лиц.

Напомним, в 2015 году Ощадбанк впервые с 2008 года досрочно начал возвращать кредиты рефинансирования НБУ. В прошлом году Ощадбанком погашена задолженность по кредитам рефинансирования от НБУ в сумме 5,5 млрд. грн., из которых 3,5 млрд. грн. - досрочно.
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